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Ao vigésimo sexto dia do mês de junho do ano de dois mil e dezessete, às dezoito horas e 

trinta minutos nas dependências da Câmara Municipal de Vereadores de Fazenda Vilanova, 
havendo quorum regimental, invocando a proteção de Deus o Presidente, Senhor Luis Carlos de 
Brito, declarou aberta à sessão que foi de caráter ordinário. Feita a chamada dos vereadores, todos 
estão presentes. Tribuna livre: Secretário da saúde João Fernandes cumprimentou a todos e 
conduziu o assunto sobre as novas medidas tomadas no posto de saúde do município, e ressaltou 
sobre um mini consultório para a realização de consultas nas escolas do município. Indicações: Não 
teve. Pedido de Informação: Não teve. Correspondências: Convite para o café colonial da igreja 
quadrangular, Convite para a festa anual do clube de mães e Convite da AMVAT. Grande 
Expediente: Não teve. Projetos novos: Projeto de Lei zero trinta e seis de dois mil e dezessete, 
Projeto de Lei zero trinta e sete de dois mil e dezessete, Projeto de Lei zero trinta e oito de dois mil 
e dezessete e Resolução do regimento interno zero um de dois mil e dezessete. Projetos em 
votação: Projeto de Lei zero trinta e seis de dois mil e dezessete aprovado por todos, Projeto de Lei 
zero trinta e sete de dois mil e dezessete aprovado por todos, Projeto de Lei zero trinta e oito de 
dois mil e dezessete aprovado por todos e Resolução do regimento interno zero um de dois mil e 
dezessete Aprovado por todos. Aberto o espaço dos pronunciamentos pessoais: Vereador Leo 
Mota se pronunciou e cumprimentou a todos e abordou sobre o assunto de acertos irregulares de 
alugueis do Banco Banrisul, correio e da Polícia civil. Vereador Sergio Cenci se pronunciou e 
cumprimentou a todos e destacou a importância do correio no município, parabenizou a escola José 
Victor Mairesse e o Clube Ressaca pelos belíssimos trabalhos realizados e esclareceu alguns 
pontos relacionados sobre o DNIT. Vereador Álvaro Brandao se pronunciou e cumprimentou a 
todos parabenizou a secretaria de obras pelos ótimos trabalhos realizados no município e comentou 
sobre a verba anterior que havia conquistado no estado de Brasília. Vereador Marcos Roberto se 
pronunciou e cumprimentou a todos relatou sobre o novo mecânico na secretaria de obras e a 
economia que está sendo feita com esta contratação.  Espaço de liderança: Vereador Edevaldo 
Borges se pronunciou e cumprimentou a todos Relatou sobre a emenda conquistada e agradeceu a 
todos que se fizeram presente na confraternização. Vereador Leo Mota se pronunciou e 
parabenizou a secretaria de obras pelo belo trabalho realizado e relatou sobre os motivos de tirar 
diárias. Vereador Marcos Adriano se pronunciou e cumprimentou a todos comentou sobre os 
acertos do IPTU, sobre a segurança do município e reforçou o convite para o café colonial do clube 
de mães. Vereador Sergio Cenci se pronunciou relatou sobre os dados sobre emprego do município 
e falou sobre a importância das emendas para o município.  Presidente Luis Carlos se pronunciou 
agradeceu a presença de todos, Parabenizou a secretaria de obras pelo ótimo trabalho que está 
sendo realizado, relatou fatos sobre a segurança no município.  Nada mais havendo a declarar e 
agradecendo a proteção de Deus deu por encerrada sessão que foi de caráter ordinário, 
convocando para a próxima sessão ordinária que será realizada no dia 07 de agosto de dois mil e 
dezessete às dezoito horas e trinta minutos. 
 
                                          
 

 
SALA DAS SESSÕES, 26 de junho de 2017. 

 
 

  


